



AVISO DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 020, de 07/03/14
MATRÍCULA INSTITUCIONAL DOS CANDIDATOS CLASSIFICADOS NO PROCESSO
SELETIVO EXTRAMACRO - PSE/2013

A PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO – PROEG, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM, torna público para conhecimento dos interessados que o Edital Nº 020, de 07 de março de 2014, está sendo retificado, conforme abaixo:

I – Na página 3, **ONDE SE LÊ:**

ANEXO I
CAMPUS CAPITAL
CAMPUS UNIVERSITÁRIO SENADOR ARTHUR VIRGILIO FILHO
Local de Matrícula: Auditório Eulálio Chaves, Setor Norte, Campus Universitário
, 3000, Coroado, Setor Norte, Centro Administrativo.

LEIA-SE:

ANEXO I
CAMPUS CAPITAL
CAMPUS UNIVERSITÁRIO SENADOR ARTHUR VIRGILIO FILHO
Local de Matrícula: Auditório Eulálio Chaves
Av. General Rodrigo Octávio Jordão Ramos, 3000, Coroado, Setor Sul, Campus Universitário

II – Na página 4, **ONDE SE LÊ:**

ANEXO I
CAMPUS CAPITAL
CAMPUS UNIVERSITÁRIO SENADOR ARTHUR VIRGILIO FILHO
Local de Matrícula: Divisão de Matrícula da Pró-Reitoria de Ensino de Graduação
Av. General Rodrigo Octávio Jordão Ramos, 3000, Coroado, Setor Norte, Centro Administrativo.

LEIA-SE:

ANEXO I
CAMPUS CAPITAL
CAMPUS UNIVERSITÁRIO SENADOR ARTHUR VIRGILIO FILHO
Local de Matrícula: Auditório Eulálio Chaves
Av. General Rodrigo Octávio Jordão Ramos, 3000, Coroado, Setor Sul, Campus Universitário

III –CONSOLIDAR o texto do EDITAL Nº 020, DE 07 de março de 2014, com as devidas alterações constantes deste AVISO, mantendo inalterados os demais itens. O Edital consolidado encontra-se disponível na página eletrônica <http://proeg.ufam.edu.br/>.

Manaus, 24 de março de 2014.

Lucídio Rocha Santos
Pró-Reitor de Ensino de Graduação